

KATASTRÁLNÍ ÚŘAD PRO ZLÍNSKÝ KRAJ

třída Tomáše Bati 1565, 760 96 Zlín

tel. 577 574 712, fax 577 574 744

e-mail: ku.zlin@cuzk.cz, ID datové schránky: vhhadp5

Úředně oprávnění zeměměřičtí inženýři

Vaše značka	Naše značka	Vyřizuje	Telefon	Zlín
	KÚ-3172/2015-770-01001-1	Bc. Eva Nedbalová	577 577 739	14.05.2015

Nabídka možnosti úhrady správních poplatků prostřednictvím inkasa

Vážená paní inženýrko/Vážený pane inženýre,

Katastrální úřad pro Zlínský kraj si Vám touto cestou dovoluje nabídnout **možnost úhrady správních poplatků za přijetí žádostí o potvrzení geometrických plánů prostřednictvím inkasa.**

Předpoklady pro realizaci tohoto způsobu úhrady správních poplatků jsou následující:

Základním předpokladem pro provádění úhrady správního poplatku za přijetí žádosti o potvrzení geometrického plánu inkasem je **uzavření smlouvy o inkasu** mezi Katastrálním úřadem pro Zlínský kraj na straně jedné a úředně oprávněným zeměměřičtím inženýrem (dále jen: „ÚOZI“), jako poplatníkem, na straně druhé. Smlouva o inkasu uzavřená s Katastrálním úřadem pro Zlínský kraj je závazná pro všechna katastrální pracoviště vykonávající jeho působnost. Tato smlouva musí zejména obsahovat označení katastrálního úřadu a označení ÚOZI (*coby poplatníka*), čísla účtů katastrálního úřadu a ÚOZI, limit, do kterého lze správní poplatky z účtu ÚOZI inkasovat a ustanovení o souhlasu s inkasem. Na vyžádání Vám vzor této smlouvy poskytneme.

Další podmínkou pro realizaci výše uvedeného způsobu úhrady správního poplatku je, aby poplatník (ÚOZI), který se rozhodne s Katastrálním úřadem pro Zlínský kraj uzavřít smlouvu o inkasu, zároveň podal svolení k inkasu v bance, u které má zřízený účet. Dále je také třeba, aby ÚOZI v žádostech o potvrzení geometrických plánů vždy vhodným způsobem uváděl, že úhrada správního poplatku má být v daném případě provedena inkasem, včetně odkazu na číslo jednacích uzavřené smlouvy o inkasu.

V případě Vašeho zájmu o uzavření smlouvy o inkasu, či v případě dotazů k výše popsanému způsobu úhrady správních poplatků, se prosím obraťte na kontaktní osobou pověřenou přípravou smluv o inkasu za Katastrální úřad pro Zlínský kraj, kterou je Mgr. Eva Kloková - e-mail: eva.klokovala@cuzk.cz, tel: 577 577 770.

S pozdravem

**Ing. Štěpán Forman**

ředitel Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj